



**ESTADO DE SANTA CATARINA**  
**MUNICÍPIO DE ENTRE RIOS**

2ª Retificação ao Edital do Processo Seletivo nº 01/2017

O Prefeito Municipal de Entre Rios – SC, no uso de suas atribuições legais, torna público a 2ª Retificação ao Edital do Processo Seletivo nº 01/2017, em seu quadro de cargos, especificamente o Salário do cargo de Professor de Educação Física 40 horas, onde se Lê “R\$ 1.067,70” leia-se “2.135,40”.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Entre Rios – SC, 02 de fevereiro de 2017.

JURANDI DELL OSBELL

Prefeito Municipal